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Фінансове планування є необхідним елементом управління 
економікою, воно виражає всі сторони діяльності підприємства у 
відповідних фінансових показниках, що використовуються в 
управлінні економікою. 

Поряд з усвідомленою необхідністю широкого застосування 
фінансового планування в сучасного умовах діють фактори, що 
обмежують його використання на підприємствах. Основні з них: 
висока ступінь невизначеності на ринку, пов'язана з триваючими 
глобальними змінами у всіх сферах суспільно життя; незначна частка 
підприємств, що мають фінансові можливості для здійснення 
серйозних фінансових розробок; відсутність ефективної нормативно-
правової бази вітчизняного бізнесу. 

Значення фінансового планування: втілення стратегічних цілей 
у форму конкретних фінансових показників; забезпечення 
фінансовими ресурсами закладених в виробничому плані економічних 
пропорції розвитку; надання можливості визначення життєздатності 
проекту підприємства в умовах конкуренції; інструмент одержання 
фінансової підтримки від зовнішніх інвесторів. 

Планування пов'язано, з одного боку, із запобіганням 
помилкових дій в області фінансів, з іншого – зі зменшенням числа 
невикористаних можливостей. 

Основними завданнями фінансового планування на 
підприємстві є: забезпечення необхідними фінансовими ресурсами 
виробничої, інвестиційної та фінансової діяльності; визначення шляхів 
ефективного вкладення капіталу, оцінка ступеня раціонального його 
використання; виявлення внутрішньогосподарських резервів 
збільшення прибутку за рахунок економного використання грошових 
коштів; встановлення раціональних фінансових відносин із бюджетом, 
банками та контрагентами; дотримання інтересів акціонерів та інших 
інвесторів; контроль за фінансовим станом, платоспроможністю і 
кредитоспроможністю підприємства. 

Таким чином, фінансове планування має вплив на всі сторони 
діяльності господарюючого суб'єкта за допомогою вибору об'єктів 
фінансування, спрямування фінансових коштів і сприяє раціональному 
використанню трудових, матеріальних і грошових ресурсів. 


